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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων Γυμνασίων και Λυκείων Επαρχίας Πάφου 

 
 
Θέμα: Επιμορφωτικό Διήμερο «Skills Clubs – Δεξιότητες νέων για τον 21ο αιώνα», για 

εκπαιδευτικούς Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης της Επαρχίας Πάφου, 14 και 15 Μαρτίου 2024 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε συνεργασία 

με τη Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης (Επαρχιακό Γραφείο Πάφου), διοργανώνει το 

Επιμορφωτικό Διήμερο «Skills Clubs - Δεξιότητες νέων για τον 21ο αιώνα» το οποίο 

απευθύνεται στους εκπαιδευτικούς Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης της Επαρχίας Πάφου.  

 

Το Επιμορφωτικό Διήμερο προσφέρεται στο πλαίσιο της συνεργασίας του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου με το British Council για  την προώθηση ανάπτυξης δεξιοτήτων ζωής και 

επιχειρηματικότητας. Σκοπό έχει την εκπαίδευση και υποστήριξη των εκπαιδευτικών, ώστε να 

αναπτύξουν στους/στις μαθητές/μαθήτριες τους, βασικές δεξιότητες, απαραίτητες για τον πολίτη 

του 21ου αιώνα, όπως την ενεργητική ακρόαση και ομιλία, την επίλυση προβλημάτων, τη 

δημιουργικότητα καθώς και την ομαδική εργασία.  

  

Το Επιμορφωτικό Διήμερο «Skills Clubs - Δεξιότητες νέων για τον 21ο αιώνα», θα διεξαχθεί 

στις 14 και 15 Μαρτίου 2024, σε πρωινό χρόνο (8:30 – 13:00) στα Επαρχιακά Γραφεία Πάφου, 

με δυνατότητα συμμετοχής δύο (2) εκπαιδευτικών, από κάθε σχολική μονάδα Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης της Επαρχίας Πάφου. Ως εκ τούτου, παρακαλούνται οι Διευθύνσεις των σχολείων να 

ενημερώσουν το προσωπικό των σχολείων τους για τη συγκεκριμένη δράση και να ορίσουν 

τους/τις εκπαιδευτικούς που θα συμμετέχουν. 
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Η επιμόρφωση, θα προσφερθεί με μορφή Εργαστηρίων και οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες θα 

έχουν την ευκαιρία συμμετοχής σε συγκεκριμένες πρακτικές δραστηριότητες τις οποίες, θα 

μπορούν να υλοποιήσουν στη συνέχεια στις τάξεις τους. Για τον σκοπό αυτό οι  

συμμετέχοντες/συμμετέχουσες θα λάβουν εκπαιδευτικό εγχειρίδιο το οποίο, περιλαμβάνει σειρά 

εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων.  Επίσης μετά το Επιμορφωτικό Διήμερο θα έχουν τη δυνατότητα 

συμμετοχής σε διαδικτυακή συνάντηση σε προαιρετική βάση και σε απογευματινό χρόνο, με στόχο 

την υποστήριξη της υλοποίησης δραστηριοτήτων στην τάξη. Σχετικές πληροφορίες θα δοθούν 

κατά τη διάρκεια του επιμόρφωσης. 

 

Οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετάσχουν με τη σύμφωνη γνώμη της Διεύθυνσης του σχολείου, θα 

πρέπει να δηλώσουν τη συμμετοχή τους, μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία «Ημερίδες-Συνέδρια», 

μέχρι και τις 5 Μαρτίου 2024. Για τη διαδικασία δήλωσης συμμετοχής είναι απαραίτητο να έχει 

προηγηθεί η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων τους. Οδηγίες για τον τρόπο 

επικαιροποίησης των στοιχείων τους, υπάρχουν στην ιστοσελίδα https://myprofile.pi.ac.cy. 

 

Σημειώνεται, ότι οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν τις 

εργασίες του επιμορφωτικού διήμερου,  θα έχουν τη δυνατότητα να εκτυπώσουν πιστοποιητικό 

παρακολούθησης, στο Διαδικτυακό Περιβάλλον Εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

(https://www.pi-eggrafes.ac.cy) περίπου δέκα ημέρες μετά την πραγματοποίηση της εν λόγω 

επιμορφωτικής δράσης.  

 

Για θέματα που αφορούν στην εγγραφή μέσω του Διαδικτυακού Περιβάλλοντος Εγγραφών του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου,  οι εκπαιδευτικοί και τα σχολεία μπορούν να επικοινωνούν με τα 

τηλέφωνα 22402370 ή 22402351, ενώ για θέματα που αφορούν στο περιεχόμενο του 

Εργαστηρίου, μπορούν να επικοινωνούν με τη λειτουργό Παιδαγωγικού Ινστιτούτου κ. Καλυψώ 

Απέργη (τηλ.: 22402475, ηλ. διευθ.: apergi.k@cyearn.pi.ac.cy). 

 
Επισυνάπτεται το Πρόγραμμα του Επιμορφωτικού Διημέρου. 
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